

**КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА**

ЗВІТ

про участь у програмі внутрішньої академічної мобільності за формою:

- стажування
 підвищення кваліфікації

кафедра економічної та соціальної географії географічного факультету
(назва кафедри, факультету/інституту, де здійснювалось стажування/підвищення кваліфікації)

з «03» лютого 2025 року по «07» лютого 2025 року
(термін стажування/підвищення кваліфікації)

Корнус Анатолій Олександрович/Kornus Anatolii,
доцент кафедри загальної та регіональної географії
Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка
(ПБ, посада, назва кафедри/факультету/ інституту/ЗВО, що спрямовує)

Стажування відбувалося згідно із попередньо затвердженої програмою з відривом від виробниц.

Мета внутрішньої академічної мобільності (стажування) полягало в удосконаленні теоретичних знань та практичних навичок в організації освітнього процесу, науково-дослідної роботи та міжнародної проектної діяльності з географії та наук про Землю, набуття компетентностей щодо організації навчання через дослідження, створення дослідницьких проектів і залучення здобувачів освіти до міжнародної наукової співпраці.

Зміст внутрішньої академічної мобільності (стажування) полягав у виконанні наступних пунктів:

вивчення організації освітнього процесу на географічному факультеті Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

знайомство з організацією науково-дослідної здобувачів освіти роботи на кафедрі економічної та соціальної географії Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

вивчення досвіду практичної підготовки здобувачів освіти на географічному факультеті Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

вивчення досвіду участі у міжнародних наукових проектах та грантової діяльності на географічному факультеті Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

участь у науково-методичному семінарі викладачів кафедри економічної та соціальної географії, оформлення документації за результатами проходження індивідуальної програми.

Загальна тривалість стажування – 1 кредит ECTS (30 год).

Загальні висновки що стажування наступні:

За період стажування було виконано всі поставлені завдання. Зокрема ознайомився з організацією навчальної, методичної, науково-дослідної роботи, практичної підготовки здобувачів освіти та грантової діяльності на кафедрі економічної та соціальної географії Київського національного університету імені Тараса Шевченка, взяв участь у викладацькому науково-методичному семінарі; відвідано заняття викладачів географічного факультету (проф.

К.В. Мезенцев, проф. С.Ю. Бортник), проведено гостьове заняття для здобувачів освіти спеціальності 014 Середня освіта (Географія); підготував до друку статтю у фаховому журналі категорії Б «Слобожанський науковий вісник. Серія Природничі науки»; за результатами стажування буде оновлено індивідуальні навчально-дослідні завдання з кількох освітніх компонентів. Крім того, понад запланованих активностей, взято участь у міжнародному науково-практичному семінарі «Interdisciplinary Research of Urbanized Spaces in the Context of the Sustainable Development Concept».

Корнус А.О. повністю опанував програму внутрішньої академічної мобільності в обсязі 1 кредит ECTS (30 годин).

Завідувач кафедри
економічної та соціальної географії

Константин МЕЗЕНЦЕВ

 Підпис

07.02.2025

 Підпис стажера